
 :مشخصات پروژه 
 
پروژه مربوط به طرح هندسي يك راه اصلي در منطقـه كوهسـتاني اسـت كـه                  •

 . متر مي باشد723شامل يك قطعه راه اصلي به طول 
 .تشكيل شده است قوس قائم يكو  قوس افقي يك ازپروژه  •
وقوس قـائم از نـوع سـهمي        قوس افقي از نوع دايره اي با اتصال كلوتوئيدي           •

 .است
  عدد43:خ هاي عرضي تعداد نيمر •

 m 7,30 :عرض آسفالت •

    m3,70 :عرض شانه ها •

 .مي باشدm 11,3 كل عرض جاده •

 :پروژه داراي يك پل با مشخصات زير مي باشد  •

 
1. S.B. 8 m  →  (KM 0+637) 

 
 
 

 :محاسبات تعيين مسير پروژه 
 

  گرديده است ستاني واقع   با توجه به اينكه راه ، راه اصلي است و در منطقه كوه             •
 . مي باشد %6 حداكثر شيب مجاز برابر  ASHTOبر اساس استاندارد 

  :بنابر اين داريم 
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فاصله دو خط تراز اصلي در توپوگرافي مقياس 
2000

1 = m 10  

mx
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6.16610
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6

=→= 

mmx در تراز روي خط پروژه  حداقل فاصله دو خط اصلي 166666=⇒  

 )در امتداد خط پروژه ( فاصله حداقل دو خط تراز اصلي روي نقشه

2000
1

 x=8.33 cm→ با تبديل x با مقياس  

 فاصله خطوط تراز    x=8.33cmبر اساس فرض بالا بهترين مسير ممكن با رعايت          
 انتخاب شـده و بـه تائيـد اسـتاد     % 6داد خط پروژه يعني با رعايت شيب در امت

 .مربوطه رسيد 
 

 :مشخصات هندسي مسير 
 

 :محاسبات قوس دايره اي 
                                          :سرعت مبناي طرح  

h
km v=50  

 :شعاع قوس دايره اي 
205.0 VR =   →  mR 1255005.0 2 =×=  

 از پلان افقي مسير راه به علت شكستگي نياز به قوس دايره اي و 2و1ما در نقاط 
 متر 125قوس را  شعاع ضمنا براي حفظ اطمينان راه .منحني كلوتوئيد اتصالي داريم

           فرض مي كنيم؛
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)cos1( sCS RYP θ−−=             
mP 505.0)989.8cos1(12504.2 =−−=  

sCS RXK θsin−=  
mK 574.19989.8sin125105.39 =−=  

 
:باتبديل به مقياس نقشه  
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ΔcRcT sθ sLsX sY P K sT Aنقاط
1 29 12532,33 8,98939,239,1052,040,50519,57452,03270 

2 56 12566,4648,98939,239,1052,040,50519,57486,30670 

 
 :محاسبات مربوط به قوس قائم 

 
 

%95.11 −=g  ,     %05.22 =g   
 

(5.0=y
212 )x

l
gg −

 

800
Ale =   12 ggA −=  

 
 
 

:يدآول مربوطه بدست مي يين نامه از جدآتابع سرعت طرح و طبق توصيه پارامتر  

 
 

 
 مشخصات پروفيل طولي مسير

e(m) L(m) A k شماره قوس نوع قوس

 1 مقعر 37 4% 148 0,74
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چپ-متر30رديف چپ-متر10  راست-متر10 خط زمين  راست-متر30   
1 1510 1513 1514,3 1516,5 1521,9 
2 1509,9 1512 1514 1516 1520 
3 1509,69 1509,7 1512 1514 1519 
4 1510 1508,7 1510 1513 1518 
5 1510 1507,8 1508 1510 1516 
6 1513,5 1509,8 1508 1506 1505 
7 1514 1510 1508 1506 1503,1 
8 1512,8 1509,9 1508 1507,09 1506 
9 1512,94 1511,14 1509,6 1508,29 1506,3 
10 1512,2 1510,7 1509,75 1508,5 1506,4 
11 1513,3 1510,66 1509,44 1508,3 1506 
12 1513,7 1510 1508,78 1507,4 1505,2 
13 1512,8 1509,66 1508 1507,1 1503,7 
14 1514 1510 1509,29 1505 1502 
15 1514 1509 1506 1504 1501,8 
16 1512 1508 1505 1502 1498,6 
17 1511,2 1506 1504 1501,5 1498 
18 1508,7 1504,8 1502,88 1501,22 1498,88 
19 1508 1504 1502 1501 1499,1 
20 1507 1503,25 1502 1500,95 1498,9 
21 1508 1504,83 1503,07 1501,67 1497,61 
22 1511,14 1507 1504 1501,37 1498 
23 1514 1508,88 1505,3 1501,75 1499 
24 1514 1508 1505 1502 1500,75 
25 1512 1506 1504 1501,9 1500,7 
26 1509,6 1504 1502 1501,5 1500,5 
27 1502,55 1501,83 1501,39 1500,96 1500 
28 1503,07 1502,36 1502 1501,3 1500 
29 1504 1504,67 1504 1502,67 1500 
30 1508,86 1507 1506 1504 1501 
31 1515 1509,4 1508 1506 1501,95 
32 1520 1512 1509 1505,78 1502,67 
33 1519 1511,3 1508 1505,3 1502 
34 1513 1509 1507,17 1504 1500,95 
35 1513 1508 1506 1503,2 1502,6 
36 1510,75 1506,8 1504,67 1503,25 1506 
37 1509,3 1505,7 1504,65 1506 1510 
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38 1509,56 1505,47 1506 1507,3 1512 
39 1509 1506,77 1508 1510 1514,86 
40 1507,07 1508 1510 1510,3 1516 
41 1508 1510,67 1512 1514 1518 
42 1510 1512,8 1514 1515,67 1521 
43 1511 1513,6 1515,23 1516,8 1522,5 

 

 
 :فرضيات لازم جهت انجام متره و برآورد 

 
جاده تا شهرستان اروميـه       متر از ابتدا ي    723حمل محل احداث جاده به طول        .1

 . كيلومتر 30به فاصله 

 . كيلومتر30فاصله كارخانه سيمان از ابتداي جاده حدود  .2

 . كيلومتر از جاده1000حمل آهن آلات از تهران و به فاصله فرضاً  .3

 . كيلومتر 350ث جاده از پالايشگاه تبريز فاصله محل احدا .4

 . كيلومتر 6فاصله محل حمل آب تا مركز ثقل كليه عمليات خاكي  .5

2mمقدار مصرف آب براي عمليات فشرده سازي برابر با  .6
lit100.  

 . كيلومتر 4فاصله دپوي عمليات خاكي براي كسري خاكريزي با فرض  .7

س و اساس و همچنين محل مصالح بيندر و توپكا          فاصله حمل مصالح زير اسا     .8
 . كيلومتر4با فرض فاصله 

 . كيلومتري جاده 1فاصله تخليه مصالح نباتي به فرض در فاصله  .9

  فـوق ي كيلـومتر 4محل مصالح شن و ماسه براي تهيه بتن پلها همان دپـوي   .10

 .الذكر ، كه براي لايه هاي زيراساس و اساس به كار برده شده است

 . كيلومتر فاصله دارد300ه قير از جاده محل تهي .11
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 :محاسبه حجم لايه هاي روسازي 
 

 
cmx 61 =  →   ml 82.71 =  

cmx 5.132 =  →   ⎩
⎨
⎧

=
=

ml
ml

57.11
97.7

2

2

 

cmx 5.283 =  →   ml 87.113 =  
cmx 514 =  →   ml 32.124 =  

cmx 5.735 =  →   ml 77.125 =  
  
 

:                     پائيني حجم زير اساس   

   
351.1360723

2
15.0)32.1277.12( mV =×

×+
=        

:بالايي زيراساس   حجم  
37.1311723

2
15.0)87.1132.12( mV =×

×+
=  
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     : حجم لايه اساس

336.847723
2

1.0)57.1187.11( mV =×
×+

=   
:       حجم لايه بيندر  

  
34.285723

2
05.0)82.797.7( mV =×

×+
=   

:احجم لايه توپك  

  
342.224723

2
04.0)7.782.7( mV =×

×+
=  

 متره لايه هاي روسازي :  
                                        

 :زير اساس .1

كيلـومتري  1 از مصالح رودخانه اي و حمل تـا فاصـله            1حجم مصالح زير اساس   1-1
 . ميليمتر 50معدن و باراندازي در محل مصرف با دانه بندي بين صفر تا 

1ضخامت لايه زير اساس =  15cm 

جادهطول   =723m 

V=1360.51حجم كل 3m  

 كيلـومتري   1نه اي و حمل تا فاصـله         از مصالح رودخا   2 حجم مصالح زير اساس    2-1
 . ميليمتري 25معدن و باراندازي در محل مصرف با دانه بندي بين صفر تا 

زير اساس لايه دوم=  15 cm 

V=1311.7 3m  
 
 : حجمي كه اضافه بها بابت اصلاح دانه بندي تعلق مي گيرد 3-1

V=1360.51+1311.7=2672.21 3m  
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 سانتيمتر بـا    15  تا  قشر زيراساس به ضخامت    ،تسطيح و كوبيدن  آب پاشي  ،  پخش 4-1
 . به روش آشتو اصلاحي %100تراكم 

V=2672.21 3m  
 2 حجمي كه اضافه بها بابت سختي اجراي زيراساس در شانه سازي ها تا عرض                5-1

 :متر تعلق مي گيرد 
 

38.43315.027232 mV =×××=  
 
 :اساس .2

 1تهيه مصالح اساس از مصالح رودخانـه اي ، بـارگيري و حمـل تـا فاصـله                   1-2
 38كيلومتري ، معدن و باراندازي در محل مصرف وقتي كه دانه بندي بين صفر تا                

 . شكسته شوند  در دو جبهه4 مصالح مانده روي الك نمره %75ميليمتر و حداقل 
ضخامت اساس=  10 cm  

طول جاده= 723m 

عرض كل راه =  11.5 m 

V=847.36 3m  
نتيمتر با  سا10 كوبيدن قشر اساس به ضخامت   مصالح و  ،تسطيحآب پاشي ، پخش   2-2

 . به روش آشتو اصلاحي %100حداقل تراكم 

V=867.36 3m  
متـر   2 حجمي كه اضافه بها بابت سختي اجراي اساس در شانه سازي تا عـرض                3-2

 :تعلق مي گيرد 
36.1441.07232 mV =××=  

 
 . تنظيم و آماده سازي نهايي اساس به منظور اجراي آسفالت سطحي 4-2

22.1261410698.11 mA =×=  
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 . اضافه بها براي مصالح سنگي اساس تعلق نمي گيرد 5-2
 :اجراي پريمكت .3

 ) قير  كيلوگرم1,35براي هر متر مربع ( تهيه و اجراي اندود پريمكت 
 : بين اساس و زير اساس 

kgD 12.777935.1)135.027.7(723 =××+×=  
 
 :اجراي تك كت .4

 قيـر   kg4.0براي هر متـر مربـع       ) كت   تك   ( اندود سطحي  تهيه مصالح و اجراي   
 .مصرف مي شود

kgD 544.2261)7.706.02(4.0723 =+×××=  
 
 :بتن آسفالتي .5

قشـر   بـراي    ح رودخانـه اي    از مصـال    با سنگ شكسته    تهيه و اجراي بتن آسفالتي     1-5
 . ميليمتر 25دانه بندي بين صفر تا   با)بيندر(آستر

34.285 mV =  
 5cm=ضخامت بيندر

  براي توپكا بـا    دخانه اي  از مصالح رو    با سنگ شكسته    تهيه و اجراي بتن آسفالتي     2-5
 . ميليمتر 19دانه بندي بين صفر تا 

342.224 mV =  
 4cm=ضخامت توپكا

  :خاكبرداري.6
 :نرم افزار مسير

  متر مكعب89/1908=خاك نباتي 
  متر مربع01/10566=كوبيبستر  
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  متر مكعب24/11218=خاكبرداري 

  متر مكعب37/11343=خاكريزي 

  متر مكعب13/331=نهركني 

  متر5/709=انهارطول  
انيكي در زمين هاي لجن با هر وسيله مك       ) تميز كردن خاك نباتي     (  لجن برداري    1-6

 . متر از مركز ثقل برداشت و تخليه آن 20و حمل مواد تا فاصله 
 :حجم خاكبرداري نباتي 

389.1908 mV =  
 متر و حـداكثر     20 اضافه بهاي مربوط به رديف بالا چنانچه فاصله حمل بيش از             2-6

 . متر باشد 50
389.1908 mV =  

 به كناره هاي محل      خاك كنده شده   ريختن تر و  م 2 تا عمق     نهركني در زمين نرم    3-6
 .مربوطه 

 :حجم نهركني 
313.331 mV =  

 در زمينهـاي نـرم بـا هـر وسـيله مكانيكي،حمـل مـواد حاصـل از                    خاكبرداري 4-6
 . توده كردن آن  ورداشتب، متري مركز ثقل20 تا فاصله خاكبرداري

313.1312724.1121889.1908 mV =+=  
 متـري  بـراي رديـف        50 متر تا حداكثر     20فاصله حمل بيش از      اضافه بها براي     5-6

 .فوق
320.30542 mV =  

  : وتسطيح و آبپاشيخاكريزي.7
 

 . تسطيح كل بستر خاكريز با گريدر 1-7

    
271.9232)735.023.11(723 mA =×+×=  
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 به  95%آب پاشي و كوبيدن بستر خاكريزي يا كف ترانشه و مانند آنها با تراكم                2-7
 . سانتيمتر 15شتو اصلاحي تا عمق روش آ

271.9232 mA =  
 پخش و تسطيح و پروفيله كردن و رگلاژ و كوبيدن قشرهاي خـاكريز تونـان بـا                  3-7

 15 وقتي كه ضخامت قشرهاي خاكريزي پس از كوبيده شـدن حـداكثر              %95تراكم  
 .سانتيمتر باشد

 :حجم خاكريزي 
337.11343 mV =  

الح حاصل از خاك نباتي ريسه شده و تنظيم رگلاژ كردن آن در محـل          پخش مص  4-7
 .مورد نظر 

 :حجم خاك نباتي 
389.1908 mV =  

 
  :حمل و نقل . 8

 :محاسبه قير مصرفي 

ضريب حمل قير توپكا=  1.2 cmm
kg
⋅2  

:ير به كار رفته در توپكاق  

tonkgTopka 93.26304.26930
2

))06.02(7.77.7(42.1723 ==
×++

×××=  

ر بيندر ضريب حمل قي=  1.1 cmm
kg
⋅2  

:بيندرقير به كار رفته در   

tonkgBinder 394.3147.31394
2

))135.027.7()06.02(7.7(51.1723 ==
×++×+×

××=

 
مقدار قير به كـار رفتـه در لايـه           + اندود پريمكت + اندود تك كت    =كل قير مصرفي    

 .هاي توپكا و بيندر 
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مقدار قير مصرفي در يك متر مربع=   1.35kg 

kgK 44.68365544.226112.777947.31394304.26930 =+++=    
 68.37ton=كل قير مصرفي

 : حمل قير فله 1-8 
 1.05 كيلوگرم1ضريب حمل = 

 
 . كيلومتر 75 كيلومترتا 30 حمل قير فله نسبت به مازاد 1-1-8

 : كيلومتر 75 تا 30حمل قير از 
kmton−=××−→ 5.323005.137.68)3075(  

 . كيلومتر 150 كيلومتر تا  75 حمل قير فله نسبت به مازاد 2-1-8
kmton−=××−→ 14.538405.137.68)75150(  

 . كيلومتر 300 كيلومتر تا 150 حمل قير فله نسبت به مازاد 3-1-8
kmton−=××−→ 3.1076805.137.68)150300(  

 
 : حمل آب 2-8

 كيلـومتر باشـد ،   4اگر چنانچه فاصله محل آب تا مركز ثقل كليه عمليات خـاكي           
 :خواهيم داشت 

كيلومترتناسب =   4 – 1 = 3 km 

 مقدار حجم خاكريزي لازم براي آبپاشي=ريزيحجم خاك-حجم لايه هاي روسازي
 :حجم خاكريزي 

 337.11343 mV =  
 :حجم لايه هاي روسازي 

339.402942.2244.28536.8477.131151.1360 m=++++→  
 :حجم كل خاكريزي نيازمند به آب 
398.731339.402937.11343 mV =−=→  
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 : كيلومتر –مقدار حمل برحسب متر مكعب 
3194.2194

1000
1003.731)14( m=××−→  

 
 : خاكي  حمل عمليات3-8

 در عمليات خاكبرداري و خاكريزي اگر عمليات حاصل از خاك نباتي فرضـاً              1-3-8
 كيلـومتري جـاده حمـل و        1براي انجام عمليات خاكريزي استفاده نشود و به فاصله          

 :انباشته شود  
 متر از   100بارگيري مواد حاصل از عمليات خاكي و حمل آن با كاميون تا فاصله              

خليه آن؛محل ثقل برداشت و ت  

337.11343 mV =  
 

kmm −=×
−

→ 337.1134337.11343)
500

5001000(   

 متـر و  100 حمل مواد حاصل از خاكبرداري وقتي كه فاصله حمل بـيش از      2-3-8
 : متر اول 100 متر مازاد بر 100هر اء     متر باشد  و به از500حداكثر تا 

 :حجم خاكبرداري 
313.13127 mV =  

 
352.5250813.13127)

100
100500( m=×

−
→  

 و  متـر 500 حمل مواد حاصل از خاكبرداري وقتي كه فاصله حمل بـيش از      3-3-8
 : متر اول 100 متر مازاد بر 100اء هر     كيلومتر باشد و به از10حداكثر

365.6563513.13127)
100

5001000( m=×
−

→  

 4 حمل مواد حاصل از عمليات خاكي براي انجام خاكريزي از دپوي واقع در               4-3-8
كيلومتري مسير جاده به منظور تامين اختلاف خاك لازم بين خاكبرداري و خاكريزي ، 
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بـا  .(  متر اول ، كسر كيلومتر به تناسب محاسبه ميشود           500متر اضافه بر    براي هر كيلو  
 )فرض اينكه جاده محل ساخته نشده 

376.178337.1134313.13127 mV =−=′  

 
332.1248676.1783)

500
5004000( m=×

−
→  

 : حمل مصالح بيندر و توپكا 4-8
وقتي ،با كسر قيد موجـود در آسـفالت،       )بيندر و توپكا    ( حمل مصالح آسفالت     1-4-8

 كيلومتر در راه هاي سـاخته شـده آسـفالتي           10 متر تا حدود     500له حمل از    كه فاص 
 .انجام گيرد 

عرض بينـدر   )+ ( 04/0*عرض توپكا   * ( ( طول راه   = حجم آسفالت بيندر و توپكا      
*05/0( 

35.45139447.31930304.26)
2

97.782.705.0()
2

82.77.704.0(723 mV =−−⎥⎦
⎤

⎢⎣
⎡ +

×+
+

××=→

 
ضريب اضافي اعمالي حمل قير=  1.2 

 ضريب بابت حمل بر روي جاده آسفالتي0.77=
 :كيلومتر _ حمل مصالح بر حسب مترمكعب مقدار

kmmkm −=×××−→ 33.396377.02.15.451)5.010(  
 كيلومتر تـا    10ه حمل از    لوقتي كه فاص  )بيندر و توپكا  (  حمل مصالح آسفالت   2-4-8

 . كيلومتر ، و در روي راه هاي ساخته شده باشد30
 :كيلومتر_مقدار حمل مصالح بر حسب مترمكعب 

kmm −=×××−→ 372.834377.02.15.451)1030(
  

 : لح اساس و زيراساس  حمل مصا5-8
 : كيلومتري جاده 4 حمل مصالح اساس و زير اساس از دپوي واقع در 1-5-8
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 متر  100 متر مازاد بر     100 متر و به ازاء هر       500 متر و حداكثر     100حمل براي بيش از     
 .اول 

357.351936.8477.131151.1360 mV =++=
 
328.1407857.3519)

100
100500( m=×

−
→

 
 1 متـر طـول بـه تناسـب     500بـراي هـر    كيلومتر و 4متر تا    500 حمل براي    2-5-8

 :كيلومتر حساب شود 
32463757.3519)

500
5004000( m=×

−
→

 
 

 6-8حمل آهن آلات:

 1,05لات به ازاي هر كيلوگرم آهن آ.مي باشد)در پل ( تن12مقدار مصرف آهن آلات 
لات تا گارگاه فرض مي شود مسافت حمل آهن آ.ور مي شودكيلوگرم بابت حمل منظ

. باشد كيلومتر مي1000برابر   

   كيلومتر؛75 كيلومترتا فاصله 30لات نسبت به مازاد بر حمل آهن آ-

kmton −=××− 5671205.1)3075(    
 

  كيلومتر150 كيلومتر تا فاصله 75حمل آهن آلات نسبت به مازاد بر 
kmton −=××− 9451205.1)75150(  

 
  كيلومتر300 كيلومتر تا فاصله 150حمل آهن آلات نسبت به مازاد بر 

kmton −=××− 18901205.1)150300(  
 

  كيلومتر450 كيلومتر تا فاصله 300حمل آهن آلات نسبت به مازاد بر 
kmton −=××− 18901205.1)300450(  
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  كيلومتر750 كيلومتر تا فاصله 450حمل آهن آلات نسبت به مازاد بر 

kmton −=××− 37801205.1)450750(  
 

  كيلومتر1000 كيلومتر تا فاصله 750حمل آهن آلات نسبت به مازاد بر 
kmton −=××− 31501205.1)7501000(  

  :B.S.8.00محاسبه پل  تيپ 
 .  سانتي متر است65 تن و ضخامت دال باربر 12ميلگرد مورد نياز 

m5.0 – رقوم فونداسيون =  رقوم زمين 
 رقوم زير دال =  خط پروژه –ضخامت دال 

 رقوم زمين = 65.1504
 رقوم خط پروژه = 14.1508

15.15045.065.1504  رقوم فونداسيون = −=
5.150765.14.1508  رقوم زيردال بتني= −=

  
mHارتفاع پايه دال    35.315.15045.1507 =−= 

  

cms
cmstable

cmsHs
MaxS 120

120

7.1113
335

3 =→
⎪⎩

⎪
⎨
⎧

≥→

=≥⇒≥
=

 
 

 :ديوار برگشتي 
 :عرض فونداسيون در پايين پايه

cmHss 25.135
20

30335120
20

30' =
−

+=
−

+= 
 :عرض پي
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cmsb 25.1552025.13520' =+=+= 
 :مساحت پايه

2275.435.3
2

3525.12.1
2

' mHss
=×

+
=×

+
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : محاسبه طول ديوار برگشتي 
 
 

262.435.16.113.111
2

25.0)125.0(
49.449.065.035.3

35648.35525.1352073.470'2.0

73.470
5.43200

335300
3200

300

mA

mh
cmcmsxl

i
hx

=×+×+×+
×+

=

=++=
≈=−+=−+=

=
×+

×
=

+
=
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 متره پل :
 جمع مقدار ارتفاع عرض طولتعداد شرح رديف

58,13 1,55251,6 11,7 2 پي كني زير كوله 1
ار برگشتيپي كني زير ديو 2  4 3,56 2,2 1,6 50,12

108,25 

3 
بتن مگر با عيار 

3150 m
kg  زير كوله

2 11,7 1,55250,1 3,63 

4 
بتن مگر با عيار 

3150 m
kg زير ديوار 
 برگشتي

4 3,56 2,2 0,1 3,13 

5 
بتن مگر با عيار 

3150 m
kg   براي پل

1 8 11,7 0,1 9,36 

16,12 

54,49 1,55251,5 11,7 2 بتن ريزي زير كوله 6

7 
بتن ريزي زير ديوار 

 47 1,5 2,2 3,56 4 برگشتي
101,5 

8 
تسطيح و تراز پي كنده شده 

36,33 ____1,5525 11,7 2 كوله

9 
تسطيح و تراز پي كنده شده 

31,33 ____ 2,2 3,56 4  ديوار برگشتي
67,66 

10 
ديوار (بنايي با سنگ لاشه
)برگشتي  4 262.4 mA =  3,56 65,8 

11 
عرض (بنايي با سنگ لاشه

)پل  2 2275.4 mA =  11,7 
100,0

4 

165,84 

0,445 0,25 0,25 3,56 2 بتن ريزي قرنيز بتني 12
60,84 0,65 11,7 8 1 بتن ريزي دال بتني 13

61,3 

14 
نماسازي با سنگ 

)تيديوار برگش(بادبر  4 3,56 _____3,35 47,7 

15 
نماسازي با سنگ 

)عرض پل(بادبر  2 11,7 _____3,35 78,4 
126,1 
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 برآورد راه:
مقدار بهاي 

)ريال(كل بهاي  مقدار 
)ريال(واحد  واحد 

شماره 
فهرست 
 بها

 رديف شرح

12011323,
95 

13127,13 915 
3m  030103 

 m و حمل تاخاكبرداري در زمينهاي نرم
  از مركز ثقل20

1 

32252579,
8 

14862,94 2170 
3m  030901 

بارگيري مواد عمليات خاكي،حمل تا 
متر و تخليه100  

2 

12651492 66586,8 190 
3m  030902 

 100حمل مواد عمليات خاكي فاصله بين 
متر500تا   

3 

60384798 65635,65 920 
3m  030903 

حمل مواد عمليات خاكي فاصله بين 
كيلومتر10متر تا100  

4 

1059616 331,13 3200 
3m  030701 

 متر،ريختن آن به كنار 2نهر كني تا عمق 
 محلهاي مربوطه

5 

535497,18 9232,71 58 
2m  031001 

بستر (كريزها با گريدرتسطيح بستر خا
)كوبي  

6 

2169686,8
5 

9232,71 235 
2m  031004 

آبپاشي و كوبيدن بستر خاكريزها با 
%95تراكم   

7 

30627099 11343,37 2700 
3m  031103 

پخش،آبپاشي،تسطيح وكوبيدن با تراكم 
سانتيمتر15در ضخامت % 95  

8 

983078,35 1908,89 515 
3m  .31203  

پخش خاكهاي نباتي ريسه شده ، تنظيم و 
 رگلاژ آن در محلهاي مورد نظر

9 

1908948,7
8 

2194,194 870 kmm −3

 km 10 4حمل آب با فاصله حمل  030910 

17550579 1360,51 12900 
3m  

140101 
از مصالح )  1(ح زير اساس تهيه مصال

 50رودخانه اي با دانه بندي صفر تا 
 ميليمتر

11 

18494970 1311,7 14100 
3m  

140103 
از مصالح ) 2(تهيه مصالح زير اساس 

 25رودخانه اي با دانه بندي صفر تا 
 ميليمتر

12 

11731001,
9 

2672,21 4390 
3m  

140701 
پخش ، آب پاشي ، تسطيح و كوبيدن 

 15قشرهاي زير اساس به ضخامت 
  درصد تراكم 100سانتيمتر با حداقل 

13 

1341888 578,4 2320 

3m  
140801 

 و 140701اضافه بها به رديفهاي 
 بابت سختي اجراي زير اساس 140703

و اساس در شانه سازي هاي به عرض تا 
  متر2

14 

20590848 847,36 24300 3m  15 تهيه مصالح اساس از مصالح رودخانه اي 140402 
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 بارگيري و حمل تا فاصله يك كيلومتر

5109580,8 847,36 6030 

3m  
140703 

پخش ، آب پاشي ، تسطيح و كوبيدن 
 سانتيمتر 10قشرهاي اساس به ضخامت 

درصد تراكم به روش  100با حداقل 
 آشتو اصلاحي

16 

8257128,9 2672,21 3090 
3m  140201 

اضافه بها براي زير اساس به منظور اصلاح 
 دانه بندي

17 

6967006,2 8343,72 835 kmm −3

 18  كيلومتر30 تا 10حمل آسفالت، 030904 

858201 8582,01 100 2m  140901 
تنظيم و آماده سازي اساس براي اجراي 

 آسفالت
19 

14780328 7779,12 1900 kg  150101 
تهيه مصالح و اجراي اندود 

)پريمكت (نفوذي  
20 

4070772 2261,54 1800 kg  150301 
تك ( تهيه مصالح و اجراي اندود سطحي 

)كت  
21 

610756 285,4 2140 

2m  

150603 

تهيه و اجراي بتن آسفالتي با سنگ 
شكسته از مصالح رودخانه اي براي قشر 

هرگاه دانه بندي مصالح ) بيندر(آستر 
 ميليمتر باشد ، به ازاي هر 25صفر تا 

 سانتيمتر آسفالت

22 

534119,6 224,42 2380 

2m  

150605 

تهيه و اجراي بتن آسفالتي با سنگ 
شكسته از مصالح رودخانه اي براي  

هرگاه دانه بندي ) توپكا(قشررويه  
 ميليمتر باشد ، به ازاي 19مصالح صفر تا 

 هر سانتيمتر آسفالت

23 

1712154,4 3230,48 530 kmt −
 200201 

  kmحمل آهن آلات نسبت به مازاد بر 
 km 75 فاصله   تا30

24 

1992131,8 5384,14 370 kmt −
 200202 

 تا km 75حمل قير فله نسبت به مازاد بر 
 km 150 فاصله 

25 

2584387,2 10768,28 240 kmt −
 200203 

 km 150حمل قير فله نسبت به مازاد بر
 km 300 تا فاصله 

26 

150255 567 265 kmt −
 200101 

 75 تا 30حمل آهن آلات مازاد بر 
 كيلومتر

27 

170100 945 180 kmt −
 200102 

  kmحمل آهن آلات نسبت به مازاد بر 
 km 150 تا فاصله  75

28 

217350 1890 115 kmt −
 200103 

 150حمل آهن آلات نسبت به مازاد بر 

km  300 تا فاصله km 
29 

175770 1890 93 kmt −
 200104 

حمل آهن آلات نسبت به مازاد 
 km 450تا فاصله    300kmبر

30 
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298620 3780 79 kmt −
 200105 

حمل آهن آلات نسبت به مازاد 
 km 750تا فاصله   450kmبر

31 

207900 3150 66 kmt −
 200106 

حمل آهن آلات نسبت به مازاد بر 
750km 1000 تاkm 

32 

  ريال272989967,7= جمع كل 

 برآورد پل:
 شرحرديف

شماره 
فهرست 
 بها

 واحد
بهاي 

)ريال(واحد  
 مقدار

بهاي 
)ريال(كل  

1 
پي كني و كانال كني در زمين 

  متر2سفت تا 
030702 3m  5010 108,25 542332,5 

2 
تسطيح و تراز كردن كف 

 فونداسيون
020501 2m  520 67,66 35183,2 

3 
تهيه و اجراي بتن مگر با 

عيار 3150 m
kg  

120102 3m  156500 16,12 2522780 

4 
تهيه و اجراي بتن فونداسيونبا 

عيار 3250 m
kg  

120104 3m  200000 101,5 20300000 

5 
بتن ريزي دال و قرنيز بتني با 

عيار 3350 m
kg  

120106 3m  242000 61,3 14834600 

6 
بارگيري مواد از هر نوع عمليات 

 خاكي غير از لجن
020401 3m  16400 108,25 1775300 

7 
بنايي با سنگ لاشه و ملات ماسه 

 سيمان در پي
060201 3m  158000 165,84 26202720 

8 
اضافه بها به رديف بنايي با سنگ 

 لاشه براي ديوار برگشتي
060301 3m  35200 100,04 3521408 

9 
اضافه بها به رديف بنايي با سنگ 

 لاشه بادبر نماسازي
060402 2m  43500 126,1 5485350 

10 
اضافه بها به رديف بتن ريزي در 

  سانتي متر15ضخامت كمتر از 
120301 3m  7480 16,12 120577,6 

 
  ريال75340251,3=جمع كل
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 برآورد كلي راه و پل:
    :SB10 برآورد پل دالي  

  عدد1:داد تع
  ريا ل 75340251,3 :هزينه ساخت پل
ريا ل 272989967,7: هزينه كلي راه  

 
اه                           هزينه ساخت ر+هزينه ساخت پل=برآورد خام  

  ريا ل348330219

 
:ضرائب تصحيح برآورد  

1,3:ضريب بالا سري  
1,15:ضريب منطقه  

  1,06:ضريب تجهيز كارگاه

 
ضريب كل برآورد:  

5875.106.115.13.1 =××  
:برآورد كلي پروژه راه  

  ريال551998898,1 = 1,5847 * 348330219
 

  : ل براي هر كيلومتر راهسازيهزينه كل غير ازپ

 

598350000598350210
723.0

5847.17.272989967
≅=

×
   ريا ل 
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  :ل براي هر كيلومتر راهسازيهزينه كل غير ازپ

  ريال598350000
 
 

:ات راهسازيهزينه كل براي هر كيلومتر عملي  

7634840001.763483953
723.0

5847.1348330219
≅=

×
    

 
  :براي هر كيلومتر راهسازيهزينه كل 

  ريال763484000
 


